

**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠUMARSKA I DRVODJELJSKA ŠKOLA KARLOVAC**

Vatrogasna cesta 5

Klasa: 003-05/18-01/29

UR.br.: 2133-50-01-18-1

Karlovac, 31.03.2018.

Na temelju članka 103 Statuta Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac, a u svezi s odredbama Zakona o fiskalnoj odgovornosti (NN 139/10 i 19/14) i Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti (NN 78/11, 106/12, 130/13, 19/15 i 119/15) ravnateljica Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac, Đurđica Janjanin, dipl.ing. donosi

PROCEDURU POSTUPAKA KONTROLE KOD ZAPRIMANJA ROBE, IZVOĐENJA RADOVA, IZVRŠENJA USLUGA

Redni broj	Aktivnost	ODGOVORNA OSOBA	DOKUMENT-PROVJERA I KONTROLA	ROK
1.	Zaprimljena roba/materijal	Odgovorna osoba koja je izdala narudžbenicu, potpisala ili ovjerila ugovor (Tajnik- uredski materijal, Voditelj DP Prektikuma-materijal za DP Praktikum, Kuharica-Namirnice za školsku kantinu, Voditelji meh.radionice za šumarstvo, Domar, Spremačica)	Otpremnica- Odgovorna osoba ili osoba zadužena za zaprimanje robe potpisuje otpremnicu dobavljača- svojim potpisom potvrđuje da je prilikom preuzimanja robe utvrđena količina, stanje i kvaliteta zaprimljene robe.	Odmah po primitku robe, materijala

2.	Zaprimljena oprema	Odgovorna osoba koja je izdala narudžbenicu potpisala ili ovjerala ugovor (Tajnik/Ravnatelj)	Otpremnica- Odgovorna osoba potpisuje otpremnicu dobavljača i potvrđuje da je oprema isporučena, instalirana i u upotrebi	Odmah po primitku opreme
3.	Izvršena usluga	Odgovorna osoba koja je izdala narudžbenicu, potpisala ili ovjerala ugovor(Tajnik/ Ravnatelj)	Servisno izvješće, radni nalog i slično. Odgovorna osoba potpisuje servisno izvješće, radni nalog, izvještaj o obavljenoj usluzi odnosno druga vrsta pisanog odobrenja ili dokumentacije kojom potvrđuje izvršenje usluge	Odmah po obavljenoj usluzi
4.	Izvršeni su radovi	Odgovorna osoba koja je potpisala ili ovjerala ugovor(Ravnatelj)	Prilikom isporuke opreme/izvođenja radova obavljene su sve potrebne provjere-radovi su izvedeni na način utvrđen ugovorom. O izvedenim radovima postoji privremena odnosno konačna obračunska situacija, koju odobrava osoba i/ili tijelo koje nadzire i odobrava radove.	Tijekom izvođenja radova/po završetku izvođenja radova.



 Ravnateljica: Durdica Janjanin

 Durdica Janjanin, dipl.ing.